



臺南藥理大學 新聞剪報

資料來源：聯合報（B 大台南運動）

刊載日期：103 年 8 月 25 日

記 者： 鄭宏斌



嘉藥7生彩繪堤防 英人湊一腳

【記者鄭宏斌／台南報導】幫堤防換新牆，嘉南藥理科技大學觀光事業管理系7名大學生近幾天進駐安平區石門里，幫里內「古運河綠色隧道」西側終點端堤防重新彩繪。一名來自英國57歲的旅人迪恩（Dean）從前天開始參與繪畫，他說，台灣學生很可愛，希望有機會能長期住在台灣。

「為換新牆，中暑也值得」，將升大四的盧學華表示，每天都必須騎約半小時車程，來到石門里畫牆，平均工作5個小時，不僅每天都熱得快中暑，皮膚也曬出強烈色差。

學生陳麗君說，安平區有句俗語說「前有石門樓、後有五間店」，石門樓即指石門里，這次壁畫主要是呈現古運河意

象，安平金小姐、億載金城等在地人文故事，也全會上畫。

過程中，有名英國旅人Dean Morieaty環台途中，巧經堤防，詢問下得知學生正在為社區造景，覺得意義特殊，主動表示想幫忙。他響應環保，每天從成大騎將近5公里的車程，來到堤防一起彩繪牆面。

「台灣很美，這是我第3次

嘉藥觀光事業管理系7名大學生近來天天到石門社區報到，幫堤防換一面新牆。

記者鄭宏斌／攝影

來台，也特別喜歡台灣的自然生態。」本身也是畫家的Dean說，能參與彩繪相當開心。陳麗君說，雖然彼此語言有點不通，但「想要讓社區變得更美麗的心意是一樣的。」石門里長陳清山表示，社區長期以來都是年長者經營，十分需要年輕世代加入，讓社區更加活化，很感謝學生的付出。